

复合材料厂学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示

本报讯(通讯员 丰子玲)连日来,复合材料厂认真学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,把传达好、学习好重要讲话重要指示作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要求全体职工把总书记视察时提出的要求和期望贯彻到实际工作中去,深刻领会、融会贯通,切实把职工思想和行动统一到总书记重要讲话重要指示上去。

广大干部和职工反响强烈,迅速掀起学习贯彻落实习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示热潮。该厂通过开展中心组学习、“三会一课”、科务会、职工班前会、微信

管理平台宣传等方式,确保全体职工学深悟透习近平总书记重要讲话重要指示的真理力量和实践伟力,不忘初心,牢记使命,把总书记的激励转化为该厂发展的内生动力。

复合材料厂结合生产实际,牢记总书记嘱托。一是实现疫情防控和安全生产两不误,进一步加强生产管理,抓实抓细疫情防控工作,做好疫情防控各项措施和健康防护,检查好生产车间、职工工作区域、生活区域的消毒情况和日常防疫措施,制定,全体干部职工共建“连心桥”,众志成城加快生产步伐,力争把损失降到最低。二是眼睛

向内、找准定位、主动出击,做好疫情期间复合板客户走访、合同的组织和发运工作,在品种及客户结构调整、销售渠道安排、区域布局优化、销售政策制定等方面形成共识,制定营销方案,协同联动,有序推进,减少疫情对市场、客户需求的冲击。三是积极研究客户需求,挖掘新的项目市场,加大部分产品的行业应用研究,为该厂谋发展新路、增加新的效益增长点、减少亏损贡献力量。四是依托矿山资源的优势,白云石、轻烧白云石产品在优质完成公司保供任务的同时,尽可能扩大外销量,为该厂创造更多的经济效益。

「学习强国」伴我行

靳娟

“学习强国”自上线以来,陪伴我近一年时间了。从开始的偶尔登录看一两眼,到为了得积分而学习,再到现在的主动学、用心学,“学习强国”已经不知不觉走进了我的生活,成为了与我相伴的“朋友”。

刚听说“学习强国”时,我只是从字面上觉得这是一款学习软件,安装也完全是因为上级党组织的号召和要求,但是下载浏览后才发现这是一个涉及我们生活方方面面,拥有二十多个栏目,以文字、图片、视频等多种形式展示的学习平台。里面不仅有最前沿的思想和时代方向,最新的资讯时事,人们最关注的民生问题,同时还有文化、自然、科学等多个领域的知识讲解,既让我们了解了世情国情党情,了解了国家发展进程,抓住了时代脉搏,也让我们学习了诗词、艺术、摄影等内涵与特质,陶冶了我们的情操,提升了我们的综合素质和文化素养……不仅如此,“学习强国”还向我们讲述了在中国发展道路上不同时期、不同行业奉献自我,做出卓越贡献的大国工匠、时代新人、时代楷模的先进事迹,激发了我们奋进的力量,明确了我们前进的方向。

一点一滴的学习,让我明白了“学习强国”不仅是一款学习软件,更是习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传不断深入的重要信息平台和我们强魄铸魂的精神家园。为此我也渐渐地从只为得积分,过眼不过心、不过脑的学习状态中走了出来。坚持每天学习,静下心来学习,扎扎实实学习,深入细致进行思考,认真体会其中的精神实质,知行合一、学以致用,理论联系实际,真正达到学习的效果,丰富了知识,增长了见识,开阔了视野,为做好本职工作拓宽了思路。

每天登录“学习强国”已经成为我的一个习惯,成了我生活中的一个重要组成部分,从听新闻、了解时事,到学习文化知识,再到学习观看与自己兴趣爱好相关的知识和视频,每一次思想的滑动,每一个视频的播放,都让我受益良多。通过学习,让我觉得自己的思想进步了很多,自身的政治理论水平有了提高,个人素养有了提升。

“学习强国”让我变得强大,让我的生活变得充实快乐,我要把学习坚持下去,借助“学习强国”的平台,打造一个更优秀的自己。



近日,公司团委党支部认真学习习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,并就落实公司党委学习宣传、贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示相关要求展开工作研讨,研究部署近期太钢共青团系统学习宣传、贯彻落实的工作安排。

于晨民 摄

图片新闻

三个百分百「学习强国」强支部

营销中心管理一党支部以「学习强国」为阵地提升全员素质

通讯员 程文生

营销中心管理一党支部是一个拥有30名党员、23名群众的优秀党支部。自成立以来,他们高度重视“学习强国”这一学习阵地,做到了三个百分百,弘扬了正能量,提升了员工素质,取得了以学习促工作、工作水平上台阶的良好效果。

管理一党支部由客户服务中心、合同执行室、品牌维护室及项目协调部等多个部室组成,他们承担着营销中心维护重点客户、合同执行率指标完成、客户满意度调查等重要营销服务工作。在尽职尽责完成本岗位工作的同时,他们一刻也不忘学习,书记支委带头学,党员群众齐上阵,部分老党员还专门购买了平板电脑用于学习使用,以“学习强国”APP为依托,通过针对性学习,全面提升综合素质,以学习促工作,工作学习两不误,展现了新时代党支部的良好学习型组织形象。

一是“学习强国”学习参与率实现百分百。包括23名群众在内的53名成员全部下载了“学习强国”APP,分头找差距,精准选择“慕课”“文化”“答题”及各类讲座进行学习充电。二是每日登录率实现百分百。全员逐日登录学习,节假日也不例外,持之以恒,滴水穿石。三是学习晒晒分率实现百分之百。为提升学习质量,做到学习量化,有据可考,该支部建立了“学习强国”微信群,每日晒分,比学赶帮,交流经验,互通有无。

“人生也有涯,而学也无涯”。我们有理由相信,在“学习强国”这块阵地上,管理一党支部的道路会越来越宽广,党员群众的素质会越来越得到强力提升,学习成果对业务工作及党务工作的促进会越来越显著。



图片新闻

为进一步弘扬新时代李双良精神,引导青年职工用实际行动践行李双良精神,不锈热轧厂团委开展了“学双良事迹,做双良传人”主题团日活动,组织青年职工观看了李双良先进事迹改编的电影《愚公移山》。图为活动现场。

孙磊 摄